

Vážení občané České republiky, vážení občané jiných členských států Organizace spojených národů, kteří jste byli poškozeni bývalou Československou republikou na Vašich lidských právech a základních svobodách, buď osobně , nebo jste dědicové a příbuzní oněch poškozených osob a máte na spravedlivém odškodnění poškozených právní zájem.

V nedávné době, konkrétně 15. ledna 2013, doručila skupina signatářů informace určené Prokurátorce Mezinárodního trestního soudu v Haagu (*dále jen Soud*) písemnou zprávu, ve které ji informovala o skutečnosti, že v České republice, jako nástupnickém státu Československé republiky, je páčán zločin, označovaný mezinárodním trestním právem jako zločin proti lidskosti.

Za podstatu páčání tohoto hrubého , Soudem stíhaného zločinu, signatáři informace označili soustavné , dlouhodobě mučivé a duševní útrapy způsobené v rámci státní politiky České republiky tisícům osob, kterým je stále odpíráno jejich nepromlčitelné právo na reparace škod způsobených jim ve jménu komunistické ideologie a ve jménu Československé republiky v období komunistické nadvlády.

Signatáři informace nežádali Soud pouze o zahájení vyšetřování a stíhání konkrétních osob, ale také žádali, aby bylo rozhodnuto o povinnosti jak České republiky, tak osob uznaných odpovědnými za spáčání zločinu proti lidskosti, aby se tito podíleli na reparaci způsobených škod celým svým majetkem.

Vážení, pokud jste ještě nekapitulovali na Vaše nepromlčitelné právo na reparace škod, které jste buď Vy nebo Vaši blízcí utrpěli na majetku, tělesném a duševním zdraví, zničením způsobu života a životních příležitostí, podpořte signatáře informace zaslané Prokurátorce Mezinárodního trestního soudu v Haagu tím, že vyplníte formulář vztahující se k doručené informaci a zašlete jej Soudu k jednacímu číslu OTP-CR-24/13.

Formulář lze zaslat také na adresu advokátní kanceláře, zvolené signatáři informace pro styk s Mezinárodním trestním soudem, uvedenou níže, která jej Soudu doručí.

Poškození spáčanými zločiny ; pokud se rozhodnou uplatnit jejich reparaci, musí Soudu následně předložit specifikaci toho, čeho se domáhají. Jde například o vydání konkrétních věcí, které vydat lze , o kompenzaci za vše , co je vyčíslitelné v penězích, včetně kompenzace za fyzické a psychické útrapy a podobně. Jde o rozsáhlou škálu nároků, které lze uplatnit v souvislosti se spáčanými zločiny komunismu, které mají jednoznačný charakter zločinu proti lidskosti.

S vypracováním listiny obsahující označení a vyčíslení nároku na reparaci utrpěných škod a s průběžným kontaktem se Soudem je připravena pomoci advokátní kancelář Mgr. Jaroslava Čapka v Hradci Králové.

V Hradci Králové dne 29.1.2013

Mgr. Jaroslav Č a p e k

Adresa advokátní kanceláře :

Advokátní kancelář

Mgr. Jaroslav Čapek

Komenského 241/35

500 03 Hradec Králové

Tel. : 00420 495 515 492

Fax : 00420 495 514 235

e-mail : capek.advokat@seznam.cz